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Θεσσαλονίκη: Πώς θα γίνει το νέο
Παιδιατρικό Νοσοκοµείο «κόσµηµα»

Το 2024 θα είναι έτοιµο να λειτουργήσει το Παιδιατρικό

Νοσοκοµείο, η παρουσίαση του οποίου έγινε στο Φίλυρο

Τον Οκτώβριο του 2024 προγραµµατίζεται να είναι έτοιµο το

Πανεπιστηµιακό Παιδιατρικό Νοσοκοµείο που θα οικοδοµηθεί στο Φίλυρο µε

δωρεά του Ιδρύµατος «Σταύρος Νιάρχος» (ΙΣΝ) σε έκταση 40 στρεµµάτων

ιδιοκτησίας του Νοσοκοµείου Λοιµωδών. Το Παιδιατρικό Νοσοκοµείο θα

είναι ένα πλήρως εξοπλισµένο υπερσύγχρονο νοσηλευτικό ίδρυµα, που δεν

θα έχει να ζηλέψει τίποτα από τα αντίστοιχα του εξωτερικού, και το 50% των

δωµατίων θα είναι µονόκλινα ενώ τα υπόλοιπα θα είναι δίκλινα. Επίσης, σε

έκταση 300 στρεµµάτων ιδιοκτησίας του υπουργείου Υγείας, απέναντι από

το κτίριο του Παιδιατρικού Νοσοκοµείου, προβλέπεται η δηµιουργία

συµπληρωµατικών χώρων που θα περιλαµβάνουν υγειονοµικό πάρκο, χώρο

πάρκινγκ καθώς και δοµή φιλοξενίας των οικογενειών και των συνοδών των

νοσηλευόµενων παιδιών.

Τα παραπάνω επισηµάνθηκαν κατά τη διάρκεια εκδήλωσης για την πρώτη

παρουσίαση του Παιδιατρικού Νοσοκοµείου, που διοργανώθηκε στο 3 Λύκειο

Χορτιάτη στο Φίλυρο µε πρωτοβουλία του ΙΣΝ.

 Όπως ανέφερε ο υπεύθυνος ∆ιαχείρισης Μεγάλων ∆ωρεών του Ιδρύµατος

«Σταύρος Νιάρχος», Γιάννης Ζερβάκης, η υλοποίηση του έργου προβλέπεται να

αρχίσει το 2021 και καλώς εχόντων των πραγµάτων θα έχει ολοκληρωθεί το 2024.

Όπως επισήµανε, η σύµβαση της δωρεάς του ΙΣΝ θα κυρωθεί µε νόµο τον Μάιο του

2020, η έναρξη της δηµοπράτησης του έργου θα γίνει τον Μάιο του 2021, η

κατασκευή θα αρχίσει τον Οκτώβριο του 2021 και το έργο θα ολοκληρωθεί

τον Οκτώβριο του 2024.
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και αισθητική των κτιριακών υποδοµών από πλευράς εσωτερικού και εξωτερικού περιβάλλοντος. Ο

συνδυασµός αυτός έχει αποδειχτεί ότι επηρεάζει θετικά τους ασθενείς, τους εργαζόµενους και τους επισκέπτες,

και βελτιώνει τη θεραπευτική διαδικασία».

Στη διάρκεια της εκδήλωσης, χαιρετισµούς απηύθυναν ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως-Σταυρουπόλεως,

Βαρνάβας, ο δήµαρχος Πυλαίας -Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης , ο διοικητής της 4ης ΥΠΕ, Στρατής Πλωµαρίτης,

ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Σωκράτης Φάµελλος και ο συνεργάτης του

αναπληρωτή υπουργού Υγείας, Παύλου Πολάκη, Ιωσήφ Μανουσογιαννάκης.

Ο κ. Καϊτεζίδης, αναφερόµενος στο το θέµα της πρόσβασης στο νοσοκοµείο, επισήµανε ότι ο δήµος Πυλαίας-

Χορτιάτη, σε συνεργασία µε τους δήµους Νεάπολης -Συκεών και Παύλου Μελά, έχει ξεκινήσει µέσα από ένα

διαδηµοτικό πρόγραµµα σε πρώτη φάση, µελέτη των χαρακτηριστικών που πρέπει να έχει ο δρόµος. Ανέφερε

δε, ότι ανάλογα µε τα αποτελέσµατα της µελέτης, ή θα γίνουν έργα βελτίωσης του υφιστάµενου δρόµου, ή θα

γίνει ένας καινούργιος δρόµος ώστε να είναι ευκολότερη η πρόσβαση. Μάλιστα, δεσµεύτηκε ότι το δηµοτικό

συµβούλιο θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν για να πραγµατοποιηθεί το έργο µέσα στα χρονοδιαγράµµατα που θα

βάλει το Ίδρυµα Νιάρχος.

«Ζούµε την αρχή της υλοποίησης ενός έργου που φαινόταν µακρινό και άπιαστο,

αλλά γίνεται πραγµατικότητα µέσα σε δύσκολους καιρούς» ανέφερε ο διοικητής της

4ης ΥΠΕ , Στρατής Πλωµαρίτης, επισηµαίνοντας ότι τον Οκτώβριο του 2024, το

Νοσοκοµείο θα είναι έτοιµο µε όλο τον εξοπλισµό και το προσωπικό, και θα

µεταφερθούν σε αυτό όλες οι παιδιατρικές κλινικές των νοσοκοµείων της

Θεσσαλονίκης εκτός από τις νεογνολογικές κλινικές του Παπαγεωργίου και του

Ιπποκράτειου (νοσοκοµεία τα οποία έχουν γυναικολογικές κλινικές) όπως επίσης και

την παιδοχειρουργική κλινική του τελευταίου. «Θα είναι ένα κόσµηµα και σαν

κατασκευή και σαν χώρος υποδοχής των µικρών ασθενών, γιατί οι υπηρεσίες που θα

προσφέρει, θα καλύπτουν τις ανάγκες, όχι µόνο της Ελλάδας και της Μακεδονίας,

αλλά θα απευθύνονται και στο εξωτερικό. Θα γίνει ένας πόλος έλξης µικρών

ασθενών και από άλλα κράτη, θα υπάρχουν τµήµατα παιδοκαρδιοχειρουργικά,

παιδονευροχειρουργικά υψηλής τεχνολογίας και υψηλών προδιαγραφών ιατρικού και νοσηλευτικού

προσωπικού» πρόσθεσε ο κ. Πλωµαρίτης.

Ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Σωκράτης Φάµελλος, χαρακτήρισε το Παιδιατρικό

Νοσοκοµείο ως ένα έργο ζωής και έργο υγείας, αλλά και µία σηµαντική δωρεά που θα αναβαθµίσει την περιοχή

του Φίλυρου και τις υποδοµές. «Με έναν συµβολικό τρόπο που δεν τον επιδιώξαµε, το τελευταίο νοµοσχέδιο

της κοινοβουλευτικής περιόδου αφορούσε µια επιπλέον δωρεά του Ιδρύµατος Νιάρχος, που αφορά και τα

µεταφορικά µέσα αλλά και τα υψηλής τεχνολογίας µηχανήµατα, που πέρασαν την προηγούµενη Παρασκευή στη

Βουλή» πρόσθεσε ο κ. Φάµελλος

Ο συνεργάτης του αναπληρωτή υπουργού Υγείας, Ιωσήφ Μανουσογιαννάκης, επισήµανε πως παρότι

υπάρχουν παιδιατρικές κλινικές στα νοσοκοµεία, έλειπε ένα Παιδιατρικό Νοσοκοµείο µε πανευρωπαϊκές

προδιαγραφές. Πρόσθεσε δε, ότι τα παιδιά θα πρέπει να νοσηλεύονται σε ευχάριστο χώρο που δεν θα πρέπει να

θυµίζει νοσοκοµείο, και ότι ένας τέτοιος χώρος θα είναι το Παιδιατρικό Νοσοκοµείου, το οποίο γίνεται

πραγµατικότητα χάρη στη δωρεά του ΙΣΝ.  
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